



Следственным отделом по Шелковскому району завершено расследование уголовного дела по обвинению директора госхоза "Дружба" в невыплате заработной платы

Следственным отделом по Шелковскому району завершено расследование уголовного дела в отношении директора ГУП госхоз «Дружба» по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, директор госхоза «Дружба» в период с октября 2013 года по февраль 2015 года полностью не выплачивал заработную плату 10 работникам предприятия, в результате чего образовалась задолженность на сумму более 494 тыс. рублей.

Однако обвиняемый имел реальную возможность для выплаты заработной платы, так как в кассу предприятия в указанный период поступали денежные средства, которые он израсходовал на производственные нужды.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/907031>